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Naš vrtec se je vključil v projekt NA-MA POTI, v katerem bo sodeloval kot razvojni vzgojno izobraževalni zavod. 
Projekt deluje pod okriljem Zavoda Republike Slovenije za šolstvo in bo trajal do 30. 6. 2022. Gre za dolgoročen vseslovenski projekt, ki bo vključeval celotno vzgojno izobraževalno vertikalo (od predšolskega obdobja do univerzitetne izobrazbe) in bo omogočil kakovostnejši razvoj naravoslovne in matematične pismenosti otrok in učencev.
V projektnem timu je v našem zavodu vključenih 11 strokovnih delavk, vodja projektnega tima je Sara Predovnik. Izbrani smo bili v delovno področje Odnos do naravoslovja in matematike (motivacija, odnos učitelj-učenec, odnos do predmeta, učenja, vzpostavitev ustreznega socialno emocionalnega okolja itd.). Drugi zavodi bodo delovali še v drugih delovnih področjih:
·  kritično mišljenje (z vključevanjem IKT), 
· reševanje avtentičnih problemov z IKT (kreativna raba tehnologije, igrifikacija),
· sodelovalno timsko delo v VIZ, krepitev vertikalnega povezovanja
Cilj NA-MA POTI:
· Razviti in preizkusiti pedagoške pristope in strategije, ki bodo tudi z vključevanjem novih tehnologij pripomogle k celostnemu in kontinuiranemu vertikalnemu razvoju naravoslovne, matematične in drugih pismenosti (finančne, digitalne, medijske…) otrok, učencev in dijakov od vrtcev do osnovni in srednjih šol.
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= REPUBLIKA SLOVENIJA EVROPSKA UNLJA
§ J Zavod Republike Slovenije za Solstvo MINISTRSTVO ZA IZOBRAZEVANJE, EVROPSKI
ot SOCIALNI SKLAD
ZNANOSTIN; NALOZBA V VASO PRIHODNOST

Nalozbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.




